是在月球表面或月球轨道上建设可进行月球自 身探索和利用、月基观测等多学科多目标科研活动, 长期自主运行的综合性科学实验基地。据悉, 探月 工程四期已于2021年底正式立项,主要目标是对月 球南极开展科学探测,建立起月球科研站的基本型。

在上海金融界,"新市民"主要指因本人创业就业、 **亲斤** 子女上学、投靠子女等来上海常住,未获得当地户籍 或获得当地户籍不满3年的各类群体,包括但不限于 民 进城务工人员、新就业大中专毕业生等。目前,上海 有约1000万新市民。

数据

D 東埔寨

将对所有在柬外国人展开清查



近日, 许多媒体报道了柬埔寨的"诈 骗乱象",来自中国、马来西亚等地的个 人在柬埔寨受到人身自由限制。《外交官》 杂志8月20日报道指出,许多受到良好教 育的年轻人在"高薪技术工作"的许诺下 被诱骗到柬埔寨, 然而这些招聘承诺背后 的真正工作却是电话诈骗。

8月19日,柬埔寨内政部长韶肯(Sar Kheng)表示,面对那些在柬埔寨遭遇人口 贩运的外国人,该国正在试图提供援助。 当日, 他主持了政府跨部门会议, 强调内 政部正在清查使馆人员之外所有在柬外国 人,尤其是人口贩运的受害者。

柬埔寨内政部国务秘书兼全国打击贩 卖人口委员会常设副主席周文英在会议上 说,在2022年上半年,柬埔寨多部门合作, 展开了打击人口贩运、性剥削和确保移民 安全的行动。周文英称,以跨国劳工为主 的超过230万人因柬埔寨政府的努力而受 益, 这比 2021 年增加了 30 万人。

普华永道: 2022 年上半年国内 TMT 行业 IPO 活跃

8月18日, 普华永道发布了2022年上半年中国科技、媒体及通信行业(TMT)企业首次公 开募股 (IPO) 数据。其中,2022 年上半年内地 TMT 企业 IPO 数量较2021 年下半年的74 起有所 下降,共计68起,融资总额回升至约人民币1604亿元。

普华永道中国北方区审计市场主管合伙人张翌表示: "2022年上半年,在内地资本市场科 创板及创业板的带动下,中国内地 TMT 公司在资本市场延续了较为活跃的表现。"

2022年上半年,内地资本市场依然为内地 TMT 企业的主要上市选择地,有 44% 和 28% 的内地 TMT 企业分别选择在科创板 和深圳创业板上市。科创板有 30 起 TMT 行业 IPO, 获得约人民币 709 亿元融资额, 占总融资额的 44%; 深圳创业板有 19 起 TMT 行业 IPO, 共获得约人民币 278 亿元融资额,占总融资额的17%。

另有 9% 的内地 TMT 企业选择在北京证券 交易所挂牌上市,共计6家,获得约人民 币 11 亿元融资额,占总融资额的 1%;内 地主板上市的占比为 6%, 共计 4家, 获得 约人民币 559 亿元融资额,占总融资额的 35%。而13%的内地TMT企业选择在 中国香港及海外上市,共计9家,获得约 人民币 47 亿元融资额,占总融资额的 3%。



热脸



达莉娅・杜金娜

当地时间8月21日凌晨,俄罗斯社会学家亚历山大・杜 金的女儿达莉娅·杜金娜在莫斯科州一起汽车爆炸事件中身亡。 杜金娜是杜金和第一任妻子、俄罗斯活动家叶夫根尼・德布良 斯卡娅的女儿,生于1992年,是一名记者和政治评论家。



安东尼・福奇

在先后为7位美国总统提供公共卫生政策咨询之后,美 国传染病专家安东尼・福奇8月22日宣布, 他将于2022年 12 月卸任包括白宫首席医疗顾问在内的联邦政府职务。福奇 1940年12月生于纽约布鲁克林、父母都是意大利移民。